Миссия ГРК: Объединение ведущих риэлторских компаний с целью создания и развития цивилизованного рынка недвижимости в Калининграде и области, формирование методов регулирования рынка недвижимости со стороны профессионального сообщества, ответственности перед потребителями, формирование положительного имиджа и статуса профессии риэлтора и сохранения деловой репутации.

План работы ГРК ноябрь 2021-декабрь 2022 года.

1. Определение необходимых Положений и Кодекса Этики ГРК.  Разработка основной Нормативной базы. Ноябрь 2021 года. Утверждение Советом ГРК до 15 декабря 2021 года. 

2. Составление и утверждение плана на 2022 год.

3. На основе Плана 2022 года создание Комитетов по основным направлениям деятельности. Заседание комитетов для создания планов работ по направлениям – ноябрь 2021. года. Комитета встречаются не реже 1 раза в месяц. Планы готовим на месяц вперед. 
4. Присоединение новых членов в ГРК. Презентация в конкретных компаниях и встречи с руководством не реже 2 раз в месяц. Подключение членов в ФБН, обучение работе и Помощь в создании визитки-сайта. (по мере подключения новых агентств). Результат – более 30 агентств за год.
Основные направления деятельности ГРК на 2022 год:

1. Партнерская работа между агентствами города:

· Изучить основные технологии работы агентств, членов ГРК. На базе создать рекомендованные Основы-Правила работы компаний. Разработать Кодекс-Этики.

· Принять общие договоренности между компаниями о: партнёрских сделках и определение достойных комиссий от 3%-6% , а не 30000 рублей.

· Работа по эксклюзивами. Комиссия от продавца, в рамках которой будет предусмотрен % для агента с покупателем. Это уберет "завышение комиссий, или как говорят "клиенты" накрутку. Цель быстро и выгодно продать клиенту объект.

· Определение работы, услуги на подбор и соответственно согласование комиссии. 

· Обмен эксклюзивными объектами в общей базе данных, мультилистинг. В РГР она уже создана и применение ее бесплатно.

· Для тех кому это нужно, CRM, сайт для агентства.

· Создание и ведение информационных групп ГРК в WhatsApp
· Разработка номинаций и требований к участникам – «Конкурс профессиональное признание» Награждение победителей на ежегодном «Новогоднем Балу» - декабрь 2022 года.

2. Прозрачная, законная работа агентств и агентов. 
· Участие Агентств в РГР. Реестр компаний и агентов.

· Сертификация специалистов и агентств. Проведение обучения и аттестации специалистов по сертификации. Основным стандартом Системы сертификации «Риэлторская деятельность. Услуги брокерские на рынке недвижимости. Общие требования». Ежемесячно формирование группы и сдачи квалификационного экзамена по итогу. В течение 3 месяцев: ноябрь, декабрь и январь – проводить на базе Комитета по Сертификации в Санкт-Петербурге. В течение 3 месяцев рабочей группе по сертификации в Калининграде создать комитет и обучение в Калининграде. Пройти сертификацию в РГР. (Изучить возможность обучение КГУ и Century 21).
· 
"Белая" работа риэлторов, определение юридически правильного взаимодействия "Самозанятых", "ИП", "ООО", договорная база. Утверждение в гос.структурах – согласование с  налоговой Инспекцией.
3. Повышение уровня профессионального развития риэлторов в Калининграде.
· Постоянное обучение и обмен опытом на Бизнес-завтраках и круглых столах. Для чего 2 раза в месяц проводить бизнес-завтрак со специалистом, тема которого актуальна и полезна. Два раза в месяц проводить Online встречи Президента/Директора/Членов Совета с участниками рынка недвижимости других регионов, своего, власти, росреестра, сопутствующих услуг. (На ноябрь-декабрь предложены темы: «Основные технологии работы Агентств недвижимости. Работа с Покупателем и Продавцом. Совместные сделки» - круглый стол с Зиновием Зиновием, г. Киев. / результат определиться в основных стратегиях, которые помогут в дальнейшем выработать основные, балловые правила работы на рынке Калининграда и взаимодействие с компаниями между собой.
· Семинар по изменениям в Налоговом Законодательстве с 2022 года. Налоговый Советник – Светлана Витальевна  Матвиенко. 
· «Личный Бренд Риэлтора. Ведение страниц в Соц. Сетях: FB, Инстаграмм, VK, Youtube» - Таранцова, Ненахова, Гуськов, Корешков.

· Организация Прибалтийского форума. Обмен опытом между компаниями Калининградского региона и других, приглашенный регионов.

· Обмен опытом между регионами. Участие в вебинарах, семинарах, программах по обучению, конференциях, форумах  и конгрессах

4. Создание комитета по работе с клиентами. 

· Организация обратной связи с потребителями. Рекомендации по работе с агентствами. Анкеты, Отзывы.

· Организация помощи в претензионной работе. 
5. Партнерская работа с застройщиками.

· Возвращение партнерских сделок с застройщиками города. Заключение договоров с ГРК, субагентских с АН, где будет достойный %. Для чего создание рабочей группы и проведение переговоров не менее 2 раза в месяц. Заключение Партнерских договоров с Застройщиками и применение его для всех  Агентств, членов ГРК.

· Взаимодействие с сервисами бронирования новостроек.

· Поиск и внедрение новых технологий взаимодействия Клиент-Агент-Застройщик

· Обмен эксклюзивными объектами от подрядчиков

· Брокер-туры для риэлторов по новостройкам, которые заключили договоры с ГРК. Создание основного презентационного пакета по Новостройкам города от ГРК для клиентов, которые приезжают в наш регион.
6. Представительская функция. Взаимодействие с властью

· Представительские функции, когда значимые и сильные люди могут представлять риэлторской сообщества во власти и могут быть и будут услышаны. Правительство Калининградской области.

· Взаимодействие с нотариальной палатой, Россреестром. Переговоры по вопросу организации рабочего кабинета принятия документов для Риэлторских компаний. 

· Изучение и проработка материалов по созданию СРО или вступление в уже имеющиеся, в других регионах.

· Разъяснение позиции и организации взаимодействия с Росфинмониторинг

· Партнерские соглашения с ТПП и различными Бизнес-клубами.

· Организация основной группы экспертов от ГРК, которые смогут давать свое заключение и делиться информацией о ситуации на рынке недвижимости в СМИ. 
7. Сопутствующие взаимодействия/преференции для ГРК.

· Презентация и подключение в Наблюдательные члены ГРК. Заключение Партнерских соглашений и определение взаимовыгодного сотрудничества.

· Банки и сервисы по ипотеке

· Оценочные компании

· Порталы по рекламе недвижимости. Льготные цены по рекламе, преференции. Отсутсвие фэйков.

· Страховые компании

· Дизайнеры, отделочники, мебельщики и т.п. 

· Развитие сопутствующих взаимодействий,  с компаниями смежных направлений и не только.

·  Получение взаимных льгот и преференций. Формирование предложения о Спонсорской поддержки на основных мероприятиях ГРК.

8. Продвижение и PR риэлторской профессии
· Продвижение и PR риэлторской профессии и Калининградского региона. Сайт ГРК от РГР

· Выступление руководителей на радио, TV

· Публикации в прессе

· Стрницы в социальных сетях: FB, YouTube, Instagram, VK

· Взаимодействие с Деловыми клубами

9. Совершенствование нормативной базы.

· Рекомендованные договоры для Агентств, утвержденные профессиональными юристами

· Продвижение Стандартов работы риэлторов

· Участие в рабочих группах по разработке законодательной базы в сфере недвижимости

· Просвещение изменениям в законодательстве для специалистов

10. Инвестиции и продвижение региона

· Создание комитета по Инвестициям и Коммерческой недвижимости.

· В течение 6 месяцев сформировать Инвестициооный пакет-предложение для Инвесторов на базе эксклюзивных предложений от Агентств, участников ГРК. 

· Участие в презентациях и переговорах с Инвесторами. Участие  выставках по продвижению Калининграда. 

· Проработка информационной базы и организация работы: Торги по банкротсву, развитие специализированных площадок

· Взаимодействие с другими регионами. Создание предложения для делегаций из других регионов по Туру-путешествию в Калининградский регион. Брокер-Туры, знакомство  с регионом, историей, новостройками, риэлторскими компаниями. Заключение. Партнерских договоров. (Тур на базе туристической компании «МикАвиа», Калининград) 

Р.S. Цель:  Работать всем вместе и зарабатывать больше, быть уверенным в завтрашнем дне и иметь уважаемую профессию. Работать честно, открыто и грамотно. 
Открытое объединение. Возможность участия каждого эксперта в работе Гильдии

Прошу ознакомиться, дополнить или подкорректировать. Обсуждение и принятие плана в удобное время. Оформить на нашем фирменном бланке с Грифом «Утверждено»

Совет ГРК

+79062385012 Таранцова Татьна
